

Hirdetések és liturgikus rend

2024. június 16 - 23.

• **Júniusban Jézus Szíve ájtatosságot tartunk. Hét-főnként 6.50-kor** elimádkozzuk a Jézus Szíve-litániát, **keddtől szombatig** pedig a szentmisék előtt **17.40-kor** tartjuk meg ájtatosságunkat. Szép lenne, ha ezen alkalmon is együtt imádkoznánk, engesztelnénk.

• **Vasárnap** (június 23.) este **18.00 órakor** ismét közös szándéokra mutatunk be szentmisét templomunkban. Aki valamilyen okból már nem tudott ebben az időszakban szentmisét felajánlani élő vagy elhunyt szeretteiért, esetleg egyéb szükséglet miatt szeretne szentmisét felajánlani, megteheti szokott módon a hátsó intenciós pulpitusnál. Ezen a szentmisén ezekért a szándékokért végezzük szentmisénket.

• Karitás csoportunk az idén is szeretné segíteni a rászoruló családok gyermekeinek iskolakezdését: táskák, taneszközök, íróeszközök, tornaeszközök kiosztásával. Ezért **templomunkban június 22-én és 23-án** a szentmisék előtt és után várjuk a felajánlott adományokat. Gyűjtésünkhöz a hittanos gyermekek is csatlakoznak. Az adományokat a tanév megkezdése előtt osztjuk ki a gyermekeknek, családjuknak.

Ugyanakkor biztatjuk a Kedves Testvéreket, hogy már most gondoljanak az őszi jótékonyági befőttségünkre, hogy elegendő savanyúság, lekvár, szörp, kompót kerüljön a kínáló asztalunkra. Csatlakozzanak a „**Tegyél el egy befőttel többet!**” akciónkhoz is! Előre is köszönjük!

• Az ideai személyi változások egyházközségünket is érintik. a Megyéspüspök úr **Bősze Gábor** szakonyi származású **diakónust** plébániánkra helyezte diakónusi gyakorlatra 2024. augusztus 20-tól 2025. január 24-ig. Imádságos lelkülettel várjuk őt plébániánkra!

Kovács Gábor diakónus Sopronban tölti diakónusi szolgálatát augusztus 20-tól 2025. január 24-ig a főplébánián. **Fülöp Tamás atya** folytatja tanulmányait Rómában, **Palatinus Kristóf atya** pedig Rómába megy tanulni szeptembertől. Gratulálunk neki és sok kegyelmet kívánunk a római évekhöz. Imádkozzunk továbbra is értük.

Imádkozzunk a keresztelendőkért, házasulandókért, a betegekért és az elhunytakért!

Isten áldása kísérje mindannyiunk életét, jövő heti munkáját, avagy tanulását!

Bodó Zoltán plébános

Ima az újmisé papért

Úr Jézus, engedd, hogy fiatal szolgálád friss buzgalma az évek során ne lanybuljon, inkább érlelődjön a Te közlekedben és a lelkek szolgálatában. Adj munkájában készséget, lendületet és kitartást, kellő önbizalmat és kellő alázatot, okosságot, józanságot és maradandó, igaz sikert. Legyen jó és leleményes gondviselője a kapott kincseknek a mi javunkra és a Te dicsőségedre.

Egyházi előjáróiban mindenkor Istent lássa, és szavukat nyitott szívvel kövesse. Add, hogy feljebbvalóitól megtapasztalhassa az atyai szeretetet és a testvéri gondoskodást új szolgálati helyén, s taníja legyen a hívek épülésének és a plébániái közösség virágzásának.

Állj mellette a mindennapos küzdelemben, bizonyulj erősebbnek benne önmagánál, hogy Krisztus arcát lássuk általa. Óvd meg a hamis illúzióktól, az elbizakodástól és a terméketlen jámborkodástól. Órizd meg tisztán és szabadon a világtól és javaitól, minden földhöz tapaszto rokon- és ellenszenvtől. Tedd éretté, bölcsé, szentté, úgy, hogy épen őrizd meg lelke fiatalágát.

Amen.

Vasárnap		8.00 Mosonszolnok, Magyaróvár Szt. Kereszt-kápolna
		9.30 Hegyi család élő és † tagjaiért
	ÉVKÖZI XI. VASÁRNAP	11.00 † Mária és Vilmos szülők, nagyszülőkért – TE DEUM
		12.00 Balogh Leonidász Sándor és Akhilleusz Richárd keresztelője
		18.00 NEM LESZ SZENTMISE
Hétfő		7.00 pro populo
Kedd		13.00 Bartalos Ottó Imre temetése (rég)
		18.00 † Dr. Székelyhidi Lászlónéért, valamint élő és † családtagjaiért
Szerda		18.00 plébániánk kisközösségeiért (karitás, Szt. Krisztina kórus, Rozália-kör, CL közössége, Jézus Szíve Családja, rózsafüzér társulat, ministránsok)
	<i>Szt. Románus apát – e</i>	
Csütörtök		18.00 † Anna édesanyáért, Anna nagymamáért és † hozzátartozókért
Péntek	Gonzága Szt. Alajos szerz. – E	18.00 beteg családtagokért
Szombat	<i>Nolai Szt. Paulinus p. k., v. Fisher Szt. János p. k. és Morus Szt. Tamás vértk. – e</i>	18.00 † Magyar Mihály és Kocsis Vilma szülőkért és † László fiukért
Vasárnap		8.00 Mosonszolnok, Magyaróvár Szt. Kereszt-kápolna
		9.30 † Szabó és Lehmann szülőkért, nagyszülőkért
	ÉVKÖZI XII. VASÁRNAP	11.00 † Rozália feleség, édesanya, nagymama, dédmama halálának 1. évfordulóján
		18.00 közös szándékra